

更高更新方能更大更强

——写在5大标杆企业联合展完美收官之际

现场传真

完全可以毫不夸张地讲，由媒体举荐的上海家装行业5大标杆企业（百姓、荣欣、聚通、统帅、申远），此番首度牵手举办的联合展，一炮打响，大获成功。完美落幕，无疑给业内同行以启迪和敦促，但更是一种冉冉升起的新台阶——作为行业的排头兵，如何才能百尺竿头更上层楼跃上更大更强的新台阶？

巧了，离联合展落幕的正大广场不远，来自浙江的德意电器则选址环球金融中心93层也成功举办了一个展示会，有媒体报道全国各地与会观展者纷至沓来。隔行却不

仅并不隔市，相反倒很值得我们深思，因为其成功推出的“全直流变频油烟机”，瞄准的恰恰正是装潢行业日常设计和装修时常易发生的疏忽和“软肋”——油烟，尤其是高层住宅装修完工使用后，因共用烟道而常会发生的油烟倒灌，德意将变频和智能技术等用在厨房电器上，还尚无先例。

加之还有一个成功的先例更值得我们家装5大标杆企业借鉴，即改革开放以来，世界各国的各行各业瞄准中国市场纵横捭阖，但迄今唯一能独占鳌头令高鼻头蓝眼睛以“煊宾夺主”的，却是看似仅为家装配角的厨房电器，而且能称

雄全国市场者更罕见地全部集中在浙江的“方老师德”（方太、老板、帅康、德意）4大品牌企业，而且做大做强的成功之道也惊人地相似——人无我有、人有我新、人新我特、人特我全。

回顾本届联合展，5大标杆企业之所以能赢得观者如潮，说白了还是较之业内同行稍高一筹更有特色——“追求严姓第一”的丝丝入扣；精益求精以“持续提升客户满意度”为己任的聚通；稳重进取稳步走“工业化装修”捷径的荣欣；靠“水电专家”崛起，响亮喊出“上海心统帅”口号的统帅，以及自成一格敢言“别墅装修找申远”的申远空间设计，浙

江4雄之所以能令海内外同行迄今难辨其真伪，节卖部证明唯有史“高”史“新”方能做人做强。

装修是一门艺术，严格地讲，艺术并无“高端”或“低端”之分，铺张华贵，固然美不胜收，但“春在溪头野菜花”，又何尝不是一种美？信息时代包括现代检索手段的日趋便捷，自然使装潢这门艺术在设计上如虎添翼，但真正的“高端装修”，往往更应体现在服务上的“润物细无声”，举一个例子来讲，再美观美奂的别墅大宅，卫生间内水龙头打开要放半天才能淌出热水，反之恒冲洗的便携热水喷几下就变冷，充其量也只能堪称是中规中矩的“高

端设计”。

装修史是一门服务，而且是一门综合性强须瞻前顾后环环相扣的系统工程，5大标杆企业之所以能获得媒体的举荐，首先就在于既在他们向业主所提供的家装服务这门特殊“商品”，其无论在设计、装修、抑或售后服务等诸方面，均能因品质上乘而赢得口碑。首届联合展的一炮走红，仅是联袂踏上“更大更强”新台阶的成功起步，如今春风拂面之际，还望借鉴一下邻省“方老师德”称霸厨房电器的“葵花宝典”——更新更高才能“一览众山小”。

习慧泽

相关链接

推荐性地方标准《住宅装饰装修服务规范》于“3·15”同步实施，装潢公司今后装修时各项预算费用须“全透明”，员工未经培训不得上岗，化工等特殊工种持证上岗率达到100%；预算报价单则应依据顾客确认的设计文件，预算报价单各项费用须明示，经顾客签字确认后作为施工合同附件一并提供给顾客，等等。

该《规范》旨在为全行业打造令行禁止的行为准则，并首次将顾客满意度测评纳入地方标准，业主可要求企业按标准服务，若未按标准提供装修服务，可向行业协会进行投诉，协会将根据企业综合表现，对企业实施满意度评分、行业曝光、取消企业资质等处罚。

目前沪上装潢公司不下1700多家，由行业协会评定具备相关资质的仅700余家，其它则属无资质、无执照“马路游击队”企业或施工队伍，《规范》的出台，无疑更有助于消费者“按图索骥”定向选择诚信守法的正规装潢公司，以确保自身权益，也加速了对这个良莠不齐鱼龙混杂的上海家装大市场的洗牌，亟需充分净化市场的“马路游击队”将因之戛然而止，业内人士“谈塑”企业同样将因相形见绌而不得不也忍认取。

大旗迎风猎猎 标杆熠熠生辉 百姓装潢跻身“上海家装行业领军企业”

总经理李永洲获“家装行业领军人物”称号

星光熠熠

以“为民办实事”为己任，立“让市民实惠”为宗旨，锲而不舍执着追求“百姓第一”终结累累硕果，渐被沪上主流媒体聚焦称誉，跻身“上海家装5大标杆企业”之列后，百姓装潢旋即又告金榜题名，执掌“上海市家装行业领军企业”的大旗，总经理李永洲还同时被行业协会授予“家装行业领军人物”称号。这是百姓装潢在连续7次荣获“上海市文明单位”称号、连续11年获“信誉过家庭装饰企业”称号的同时，创业征程路上的又一崭新坐标。

百姓装潢从1993年创建以来已整整走过了20年历程，回首风雨兼程闯关隘路——专业化的设计团队；规范化、高质量的施工；独到

的水电隐蔽工程；辅料必须的专业检测监测手段；完备的施工过程档案资料，快进化的售后服务等等，几乎无一不彰显了全体百姓装潢员工恪守如一的“以人为本”服务理念，因而在业内实施的顾客满意度评价回访中，百姓大旗迎风猎猎，百姓标杆熠熠生辉，始终力群雄保持着满意度数据雄踞行业第一的骄人纪录。

行得春风有夏雨，百姓装潢真心实意为扮靓申城千家万户的家庭所孜孜以求提供的贴心服务，多年来也日益赢得了广大市民的交口赞誉，榜样的力量是无穷的，百姓人凭借其“诚信、实力、品质、服务”4大优势，也为提升行业服务水平、扭转家装市场无序竞争，重振上海家装行业雄风，作出了不懈的探索和创新，上海市装饰装修行业协会党委

书记、常务副会长徐海峰一行日前专赴百姓装潢视察并为之挥毫题词——“百姓装潢，服务到家。”

公司总经理李永洲作为企业的当家人，多年来带领麾下全体企业员工逆风而上，殚精竭虑地致力打造中同家装服务第一品牌。不仅引领百姓装潢连续7次荣获“上海市文明单位”称号，而且面对风云变幻的市场竞争，能始终坚持把顾客满意作为百姓装潢的安身立命之本，倾力倡导“对待客户要真心，对待工作要用心，碰到问题要将心比心”服务理念，勇于承担社会责任，从而力促百姓装潢的服务赢得市民大众赞誉，确保公司稳定、健康地发展，因而能获得了行业颁赠的“上海家装行业领军人物”光荣称号。

奚达

家装风云

申城《住宅装饰装修服务标准》动员大会日前举行，沪上质监部门、文广办、行业协会等机构领导，业内首批共13家试点装潢公司的当家人和部分家装公司代表共同与会，统帅装饰董事长杨海代表13家示范试点企业发言，倡导会员达标和提供诚信规范服务的决心和承诺，与会领导还专门为试点企业进行了授牌。

把家装行业的服务作为一种标准来发布以规范，无疑是大创新，通过标准化的建设，旨在全面提升家装行业的服务水平，更能让签约装修的消费大众切实受益。杨海董事长在发言中作出了4大承诺——

- 勇于实践，敢于探索，力求试行高标准水平领先行业，为标准实施作出示范；
- 服务标准覆盖所有部门、工种和岗位，组织每一位员工参加标准的学习和培训，确保二月份完成全员培训；
- 以服务标准为依据，通过全员培训，力争在4月份制定出台符合企业实际并力争高于地方标准的企业服务规范；
- 及时交流贯彻经验教训和面临问题，及时呈报有推广价值的资料介绍，为行业贯标提供借鉴。

由市质监部门发布的行业地方标准《住宅装饰装修服务规范》，定于3月15日正式实施。

勇于实践 敢于探索 规范服务 提升水准

统帅装饰率先试点行业标准

小小慈善包裹，传递博大爱心

申远空间设计学雷锋送关爱

——走进杨帆特殊教育学校展开公益行动

员工风采

九年一贯制辅导学校，学校分设有一至九年级16个教学班共178名学生，多为中重度智障且多重残疾，申远空间设计历来十分关注并积极参与各项社会慈善公益事业，诸如曾捐助过白山市希望小学、捐建过桐城和齐齐哈尔希望小学等，逢年过节往都会派遣爱心公益小组带上礼物前往社会上的福利院、敬老院等进行爱心慰问。



△申远员工同杨帆学校孩子们同做游戏共演节目

童闻

上海家装五大标杆企业

